

为他人贷款提供帮助,收受贿赂382万余元

省农发行原副行长操良玉被起诉

星报讯(吴贻伙) 记者昨日从有关方面获悉,中国农业发展银行安徽省分行原副行长操良玉(副厅级)涉嫌受贿一案,已由淮南市检察院提起公诉。检察机关指控操良玉利用职务之便,多次非法收受他人现金等贿赂合计人民币382万余元,并在银行贷款事项上为他人谋取利益。

根据检察机关的指控,操良玉所收受

的贿赂几乎一半来自安庆市江花棉业有限公司。2003年至2013年,操良玉多次非法收受江花公司法定代表人储某(另案处理)所送现金共计20万元人民币,并为该公司在银行的贷款事项提供帮助。

为对操良玉表示感谢及希望继续得到其在银行贷款方面的帮助,2005年下半年,储某让操良玉的弟弟操良奇(另案处理)到

江花公司上班,专门负责江花公司在中国农业发展银行的贷款事宜,除支付给操良奇工资外,还给予其江花公司干股。后储某将操良奇到江花公司上班及拿干股的情况告知了操良玉,操良玉未表示反对,并对江花公司在贷款方面继续提供帮助。

2005年至2011年,操良奇累计从江花公司领取干股分红共174万元人民币。操

良玉与操良奇涉嫌共同受贿犯罪,在共同受贿犯罪中,操良玉起主要作用,是主犯。

除上述这起贿赂事实外,检察机关另外还指控操良玉收受10家公司的现金、投资分红款等贿赂。

检察机关认为,应当以受贿罪追究操良玉的刑事责任。淮南市中级人民法院将于近期对此案进行开庭审理。



太和“折翼天使”张梦涵因热爱舞蹈不幸摔倒致伤,无法站立。她热爱生活、渴望求学的热切希望,感人的励志事迹经星报报道后引发社会广泛关注。7月19日下午,一场“天使飞翔”义演募捐活动在太和文庙广场举行,现场捐款的有普通市民,有企业家,有学生,有出租车驾驶员,有儿童……短短两个小时共募捐到善款124478元。昨日上午,这些善款已转交给张梦涵的家人,帮助张梦涵接受更有效的治疗。

刘祥体 记者 巩彬 杨文艺 文/图



“上港”亿元增资“芜湖港”

星报讯(星级记者 张华玮) 记者昨日从省商务厅获悉,为进一步确立芜湖港区域性枢纽港地位,提升芜湖港集装箱物流的管理层次、区域辐射能力和影响力,日前,芜湖港储运股份有限公司与上海国际港务(集团)股份有限公司签署《芜湖港务有限责任公司增资扩股协议》,通过上港集团单方面以现金方式增资芜湖港全资子公司芜湖港务有限责任公司成为港务公司股东的方式,实现芜湖港与上港集团的深度合作。上港集团将用1.06亿元现金对港务公司进行增资,增资完成后,芜湖港将持有港务公司65%的股份,上港集团持有港务公司35%的股份。

芜湖港通过与上港集团合作,可借助上港集团雄厚的港口实力和港口物流运营经验,有助于加快港务公司集装箱物流信息平台、集装箱物流服务系统建设,进一步提高集装箱物流的辐射和综合能力,充分发挥安徽外贸枢纽港作用,实现芜湖港向现代物流的转型升级。

上半年,我省7名民警因公牺牲

八类严重暴力犯罪降23.5%

星报讯(童静 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉,今年上半年,我省八类严重暴力犯罪案件降幅明显,同比下降23.5%;现行命案、抢劫、抢夺案件发案数同比下降22%、36.8%、29.5%。

据了解,上半年全省公安机关侦破现发命案172起,打掉恶势力犯罪团伙222个,破获“两抢一盗”案件16655起,侦破各类诈骗案件2118起。在此基础上,

全省公安机关不断优化接处警勤务机制,扁平化指挥、网格化布警、动态化巡防,民警武警联合巡逻,有效提高街面见警率,有力震慑违法犯罪。上半年,通过110快速接处警,全省公安机关现场抓获各类违法犯罪嫌疑人5000余名。

与此同时,全省公安机关积极开展“4+1”岗位争先活动,持续深入开展执法规范化建设,按照“围绕实战、服务实

战、实战检验、实战引领”要求,深入推进一线民警实战警务技能训练和依法使用武器警械专项训练,全省公安队伍素质能力逐步提升,纪律作风明显改善。

据统计,上半年,全省7名民警因公牺牲,27名民警因公负伤,4名民警被公安部授予(追授)“全国公安系统二级英雄模范”称号。



县直单位结对帮扶村庄

蒙城“三线三边”治理创新思路

星报讯(许建根 记者 曾梅) 自去年11月开始,蒙城县启动了“三线三边”治理工作。治理中,蒙城县对治理范围、治理标准、治理措施等进行明确和细化,同时对沿线周边环境治理制定了具体标准。

通过任务项目化、参与广泛化、工作机制化进行对环境的治理工作,蒙城财政列出专项环境治理经费,号召全县98家县直单位与沿线沿边98个村庄结成帮扶对子,并加大对群众进行“三线三边”教育工作。

经过半年多的环境治理工作,目前蒙城县环境治理工作已取得显著成效。由于蒙城县的“三线三边”治理工作扎实、成效明显,省、市督查组均对蒙城的做法及取得的成效给予了高度评价,先后有10多个市、县的代表团到蒙城就“三线三边”环境治理进行观摩学习。

机油爆燃,维修船员大面积烧伤

民警上演生死接力救助

星报讯(张金虎 秦祖泉 记者 张发平) 近日,一艘外地重载货船途经长江和县段时,一船员因维修时造成机油爆燃,胸腹部及四肢大面积烧伤,随时有生命危险,但因船只重载,无法靠岸,急需救助。接到报警的和县公安局水上派出所快速行动,上演了一场生死接力,让伤者转危为安。

7月16日早晨5时37分,“徐货

9699号”船主拨打和县公安局110报警服务台报警求助,接到县局指令,金河口水上派出所快速出警救助。民警驾驶巡逻艇驶入江中,同时联系120急救中心前往附近岸边等候救治。民警找到重载货船后,将伤者安全转移至巡逻艇上,迅速往附近的小码头靠近。因近期长江水位高、水流急,一时无法靠岸,经多次努力,巡逻艇最终在一船厂的下

游浅滩边靠岸,此时120救护车还未到现场。

为了节省抢救时间,民警又用事先安排在岸上的警车将伤者送往医院。约几分钟后,与120急救车迎面相遇,民警与医护人员一起将伤者转至救护车上送往医院治疗。

目前,伤者已被送往马钢医院烧伤科治疗。因送治及时,伤者无生命危险。

明代汉白玉“救封碑刻”被当洗衣板

星报讯(邵宝振 记者 陈明) 近日,歙县档案局根据群众提供的线索,在歙县徽城镇上古关村一口水井边发现一块明代的汉白玉石碑。该石碑长约2.2米,宽约1米,碑头刻有威武的双龙戏珠。

据了解,该碑由于被当地群众当洗衣板在使用,石碑正面文字基本湮灭,但背面文字尚且完好,刻有明宣德七年(1432年)十月皇帝颁发给监察御史程富(1389~1458,歙县人,字好礼,官至监察御史、都察院右金都御史等)母亲的

一道救命。

该碑年代久远,距今将近600年,保存基本完好,具有重要的史料价值及文物价值。目前,歙县档案局正积极与歙县徽城镇人民政府联系,准备将其作为实物档案征集进馆保存。

宿州“铁心肠”抓安全生产

星报讯(记者 徐善文) 记者昨日从宿州市安全生产委员会办公室获悉,我国首个民营企业安全生产培训体系构建落户宿州。该市同时编印《宿州市乡镇和街道办事处安全生产工作规范管理手册》,使得基层从事安全生产监管工作的同志知道安全生产工作抓什么、怎么干。

宿州将以“铁心肠”保安全,把安全工作做到“六亲不认”,从领导干部到安全管理人员做起,抓安全责任制、安全承诺、安全诚信管理等落实,严厉查处不规范安全行为,并对其进行曝光亮相。